

中国能建数科集团与上海电气电站集团上海汽轮机厂共商压缩空气储能合作

5月20日，中国能建一级管理专家，数科集团党委委员、副总经理李峻与上海电气电站集团市场发展部部长、上海汽轮机厂副总经理蒋浦宁一行进行座谈交流，双方围绕进一步加强压缩空气储能产业合作等方面深入交流探讨，并达成广泛共识。



会上，李峻对蒋浦宁一行的到访表示热烈欢迎。他表示，数科集团致力于大规模新型长时物理储能研发和产业化布局，当前压缩空气储能处于行业发展的窗口期，装备研发与制造至关重要，上海电气集团是数科集团的重要合作伙伴，双方具有深厚的合作基础，期待进一步联合技术攻关，加快压缩空气储能相关装备的创新研发。

蒋浦宁对数科集团给予的信任和支持表示感谢，并就上海电气电站集团上海电站辅机厂、上海汽轮机厂在压缩空气储能项目的业务情况和技术优势做了进一步介绍。他表示，数科集团在压缩空气储能领域取得了卓越的成就，上海电气电站集团非常重视与数科集团的合作关系，将在已有的设备制造优势下，加强研发力度，提升专业能力，全方位覆盖压缩空气储能项目的关键设备，期待与数科集团深度合作、共同开发，推动产业可持续发展。

上海电气电站集团上海汽轮机厂、上海电站辅机厂相关人员，数科集团建设运营事业部负责人及相关人员参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226639.html>